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花巻市情報公開審査会・花巻市個人情報保護審査会 会議録 

 

 

１ 開催日時 

平成３０年６月６日（水） 午後２時３０分～午後２時４５分 

 

２ 開催場所 

花巻市役所本庁舎３階  ３０２・３０３会議室 

 

３ 出席者  

 (1) 委員 ５名 

安部 修司 委員（弁護士） 

岩渕 満智子 委員（行政相談員） 

高橋 佳代子 委員（花巻地区赤十字奉仕団副委員長） 

高橋 秀憲 委員（富士大学教授） 

似内 裕司 委員（花巻機械金属工業団地組合専務理事） 

 (2) 事務局（総合政策部総務課） ５名  

   市村  律 総合政策部長 

伊藤 徳明 総務課長 

千葉 孝典 総務課長補佐 

安部 慎司 総務課法規文書係長 

   渡邉 尭史 総務課法規文書係主任 

 

 

４ 議題 

 (1) 会長及び会長職務代理者の選出について 

 

５ 議事録 

（伊藤総務課長） ただ今より、花巻市情報公開審査会委員及び花巻市個人情報保護審査

会委員委嘱状交付式を始めます。 

         総合政策部長より、委嘱状を交付いたします。 

《総合政策部長より、委員５名に委嘱状を交付》 

（伊藤総務課長） 続きまして、総合政策部長よりご挨拶を申し上げます。 

（市村総合政策部長） 本日はお忙しい中、お集まりいただきまして誠にありがとうござ

います。 

先ほど、委員の皆様方には花巻市情報公開審査会委員及び花巻市

個人情報保護審査会委員の委嘱状を交付させていただきました。任

期は、本年６月１日から平成３２年５月３１日までの２年間となり

ます。どうぞよろしくお願いいたします。 
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さて、市といたしましては、開かれた市政を推進するため「花巻

市情報公開条例」によりまして、市民の知る権利を尊重している一

方、個人の権利利益を保護するため「花巻市個人情報保護条例」に

よりまして、個人情報の適正な取扱いに努めているところでありま

す。 

このような中で審査会の主な役割は、行政文書の開示決定や個人

情報の開示決定等に対し行政不服審査法による不服申立てがあった

場合に、実施機関からの諮問に応じ調査審議いただくものでありま

す。これまで当市において審査会へ諮問した事例はございませんが、

市といたしましては、引き続き条例の適正な運用に努めてまいりま

すので、委員各位のご指導をお願いしたいと存じます。 

本日は、花巻市情報公開審査会及び花巻市個人情報保護審査会の

会長及び会長職務代理者の選出が主題となります。どうぞよろしく

お願いいたします。 

（伊藤総務課長） 以上をもちまして、委員委嘱状交付式を終了いたします。引き続き、

花巻市情報公開審査会及び花巻市個人情報保護審査会を開催いたします。 

         早速ですが、議事に入ります。 

         本日の議題は、会長及び会長職務代理者の選出でありますので、選出

されるまでの間、総合政策部長が進行を務めさせていただきますのでよ

ろしくお願いいたします。 

（市村総合政策部長） それでは暫時進行をさせていただきます。 

会長及び会長職務代理者の選出を行います。事務局より説明願い

ます。 

《事務局より、会長及び会長職務代理者の選出について説明》 

（市村総合政策部長） これより、会長の選出を行います。いかがいたしましょうか。 

（似内委員） 安部先生にお願いしたいと思います。 

（市村総合政策部長） ただ今、似内委員から安部委員を会長に推薦するご発言がありま

したが、ほかにご意見は、ございませんでしょうか。 

（「なし」の声あり。） 

（市村総合政策部長） 無いようですので、安部委員を会長に決定いたしたいと思います

が、よろしいですか。 

（「異議なし」の声あり。） 

（市村総合政策部長） それでは、安部委員を会長に決定いたします。 

ここで、選任されました安部会長よりごあいさつをいただきたい

と思います。 

（安部会長） 只今、会長に選任いただきました安部でございます。 

情報公開審査会においては、市民の知る権利を尊重して、開かれた市政の

推進に寄与することを目的とするとされております。 

 また、個人情報保護条例においては、市の実施機関における個人情報の適

正な取扱いの確保に関し必要な事項を定め、個人の権利利益の保護を図るこ
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とを目的とするとされております。 

この目的に則り、委員の皆様からのご協力のほど何卒よろしくお願いいた

します。 

（市村総合政策部長） ありがとうございました。 

次に、会長職務代理者の選出をお願いしたいと存じます。安部会

長、よろしくお願いいたします。 

（安部会長） 会長の職務代理者ということですが、似内委員にお願いしたいと思います。

いかがでしょうか。 

（「異議なし」の声あり。） 

（市村総合政策部長） ただ今、会長からの指名によりまして、似内委員を会長職務代理

者として決定いたしました。 

以上で、会長及び会長職務代理者の選出を終了いたします。大変

ありがとうございました。 

（伊藤総務課長） 本日の議事につきましては以上になります。委員の皆様からは何かご

発言等はございますでしょうか。 

それでは、これをもちまして、花巻市情報公開審査会及び花巻市個人

情報保護審査会を閉会いたします。大変ありがとうございました。 

 

 


